

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 28 сентября 2021 года, № 78 (10 394),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 13 руб. 91 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

В парке кипит работа

В Заводоуковске продолжается благоустройство центрального парка. План работ выполнен уже на 45%.

Как рассказала председатель комитета по жилищно-коммунальной политике администрации городского округа Екатерина Десятова, рабочие ООО «Титан-Профиль» построили парковку для автомобилей со стороны улицы Парковой, а также основания для

фотозоны, спортивной площадки и навеса с качелями.

Сейчас строители готовят фундаменты для малых архитектурных форм на детской площадке, оборудуют спуски к набережной и водоёму, который уже очищен.
Татьяна ВОЕВОДИНА

О былом и настоящем

Историческая экспозиция на улице Первомайской в Заводоуковске пополнилась новыми баннерами.

Уникальные материалы о купцах Колмаковых, рабочих авиазавода № 499, эвакуированного к нам в годы Великой Отечественной войны, курсах Первой Московской спецшколы ВВС напоминают жителям округа о знаковых событиях, происходивших в Заводоуковске в прошлом веке. На баннерах также размещена информация о боевых и трудовых

подвигах наших земляков, заслуженных заводоуковских педагогов и работников культуры.

Достойное место в экспозиции заняли фотографии победителей всероссийских, региональных и школьных соревнований, олимпиад и конкурсов, участников различных акций и гражданских инициатив.

Ольга МЯСНИКОВА

Осенняя переэкзаменовка

Завершился дополнительный этап государственной итоговой аттестации. Экзамены пересдали те, кто пропустил испытания или получил неудовлетворительную оценку.

Так, в Заводоуковске основной государственный экзамен по математике пересдали 44 бывших девятиклассника, а по русскому языку – 35.

«Неуды», полученные в ходе государственных выпускных экзаменов по русскому языку и математике, исправляли девять вчера-

них одиннадцатиклассников. Это те ребята, которые не планируют поступать в высшие учебные заведения.

Пересдачи единых госэкзаменов нынче не было. Все выпускники, выбравшие ЕГЭ, справились с испытаниями летом.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

Наши ребята – молодцы!

В Заводоуковске прошло областное первенство по летнему биатлону. Шесть призовых мест заняли юноши и девушки из городского округа.

Михаил Денисов выиграл гонку на лыжероллерах на дистанции шесть километров. Эвелина Шушняева заняла вторые места в кроссе на 3 000 метров и в беге на лыжероллерах (7,5 километра). Данил Иванов вторым пробежал дистанцию в 4 000 метров. Иван Уросов взял серебро в десятикилометровом лыжероллерном забеге. Мария Фахурдинова

заняла третье место в спринте на 2,4 километра. Всего в соревнованиях в центре зимних видов спорта «Сосновый бор» участвовало 82 человека.

Результаты юных спортсменов пошли в зачёт XXV спартакиады учащихся Тюменской области по биатлону, в которой команда заводоуковцев одержала победу.
Татьяна ВОЕВОДИНА

К СВЕДЕНИЮ

Заработала горячая линия Всероссийской переписи населения 8-800-707-2020. Звонить можно ежедневно с 9.00 до 21.00 по московскому времени до окончания переписи 14 ноября.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
29/09	+3	+7	758	☁
30/09	0	+5	760	☁
1/10	+2	+3	752	☁
2/10	0	+4	760	☁

КРОСС НАЦИИ

Праздник спорта для всех и каждого



• Всего в Кроссе нации участвовало 103 дошкольника. Малыши не жалели сил, чтобы порадовать родителей и воспитателей.

Всероссийский день бега «Кросс нации – 2021» состоялся в Заводоуковске в субботу. Любовь к здоровому образу жизни и хорошая погода собрали на центральной площади города почти пятьсот человек.

Участвовать в Кроссе нации, который проходит в Заводоуковске уже более десяти лет, приезжают и гости из соседних муниципалитетов. – Вместе со мной в Заводоуковск прибыло 23 человека, – говорит Дмитрий Бурмакин, глава делегации города Ялуторовска. – Самым младшим – Роману Бухарову и Виктору Степанову – по 12 лет, старшему – Валерию Пономарёву – 77! Кстати, ялуторовчанин Дмитрий Сергеевич занял второе место в своей возрастной категории. Его супруга стала первой на своей дистанции, а сын – вторым.

На радость бегунам и болельщикам 25 сентября было солнечно и ясно. Воспитанники детских садов традиционно стартовали первыми. Самой быстрой среди девочек на дистанции в 300 метров оказалась Даша Волкова из «Алё-

нушки». Со своей сестрой-двойняшкой Настей они второй год занимаются лыжами в детско-юношеской спортивной школе. Дочек во всём поддерживает мама Наталья.

Земляки с ограниченными возможностями здоровья также не упустили случая участвовать в соревнованиях. В мужском забеге опередил всех заводоуковец Артур Аванян, а в женском – жительница села Гилёво Маргарита Бабакина.

– На Кроссе нации я уже второй раз, а спортом увлекаюсь с детства, – делится сельчанка. – Члены нашей окружной организации Всероссийского общества инвалидов с удовольствием встречаются на этом осеннем празднике не только ради соревнований, но и для общения.

Не отстают от молодых и ветераны. Самому старшему участнику кросса – Александру Солоненко – в сентябре исполнилось 82 года. Несмотря на солидный возраст, Александр Фёдорович регулярно тренируется: через день-два бежит на лыжероллерах, а зимой – на лыжах. И не меньше десяти километров!

>> 3



Записаться
на прививку
от коронавируса
можно:

на Едином
портале
госулуг



по
телефону
горячей
линии
122



по многоканальному
телефону областной
больницы № 12
в Заводоуковске
2-69-70

через
администратора
в лечебном
учреждении



ПРОИЗВОДСТВО

С заботой о сотрудниках и экологии

Крупнейший в России завод по изготовлению овощной сетки ARANEO несколько лет успешно работает в Заводоуковске. Сегодня предприятие расширяет производство.

В начале нынешнего года в ARANEO вновь решили увеличить площадь цехов и закупить новое современное оборудование. Импортные дорогостоящие станки по последнему слову техники уже выпускают продукцию. В одном из старых корпусов завода идёт поэтапный капитальный ремонт цеха, благодаря чему площадь производственного помещения увеличится. Модернизация продолжается без отрыва от производства, то есть завод не останавливается ни на секунду. В реконструируемом цехе в строй уже введена часть современного дополнительного оборудования. Все работы по плану должны завершиться до конца года. В результате предприятие увеличит свои мощности до 20% к уже существующим.

С автоматизацией производства на заводе не планируют отказываться от ручного труда. Обязанности сотрудников просто перераспределяют. Несмотря на

пандемию и снижение промышленного производства в стране и мире, здесь не сократили ни одного человека. А с модернизацией производства, наоборот, увеличивают рабочие места. Кроме того, в ближайшее время работникам завода планируют проиндексировать заработную плату. Этим, согласитесь, может похвалиться не каждое предприятие. Кстати, никакого специального образования для устройства на завод не требуется – всему научат на месте.

– Главное – желание работать и зарабатывать! – Подчеркивает генеральный директор завода по производству овощной сетки Константин Романов. – От нас – комфортные рабочие места, весь социальный пакет и своевременная достойная заработная плата. А ещё в нашей компании возможен реальный карьерный рост! Кроме того, предприятие заботится и о здоровье своих сотрудников. У нас соблюдаются все санитарные меры: бесконтактная термометрия, использование средств индивидуальной защиты, санитайзеров и регулярная влажная уборка помещений. А на днях мы закупили специальные до-



• Сегодня в дружном коллективе заводоуковского завода по производству овощной сетки ARANEO трудятся почти 250 человек. Средний возраст сотрудников – около 40 лет.

рогостоящие обеззараживающие лампы, благодаря которым в помещениях будет всегда стерильно. Помимо этого, наше предприятие заботится об экологии. ARANEO – один из крупнейших

потребителей вторсырья. Ведь крышки от пластиковых бутылок составляют основу при изготовлении продукции. Хотя они могли оказаться на полигонах твёрдых бытовых отходов. А ещё мы экономически независимы, поскольку являемся предприятием полного цикла. Вся продукция выпускается непосредственно на нашем заводе по уникальной технологии и из отечественного вторичного сырья. Это значит, что мы не зависим от условий доставки международных перевозчиков, санкций, форс-мажорных ситуаций, таможенных пошлин и курсовых колебаний валюты. Поэтому и отечественным, и зарубежным предприятиям с нами работать комфортно.

У завода далекоидущие планы. По словам генерального директора Константина Владимировича, как только цены на строительном рынке стабилизируются, и прогнозы экономистов будут носить положительный характер, в ARANEO возьмутся за возведение ещё одного цеха. А это значит, что в городском округе откроются дополнительные рабочие места. Хотя уже сегодня руководство завода ждёт новых, перспективных сотрудников.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ
Фото автора

• Автоматизация и цифровизация процесса на заводе идёт постоянно.



СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ МИКРОПЕРЕПИСЬ

И фермы посчитали, и поля

Данные о сельхозпредприятиях и крестьянско-фермерских хозяйствах муниципалитета были собраны в режиме онлайн. От участия в переписи не отказался ни один респондент, и уже в начале сентября стали известны предварительные результаты.

По итогам сельскохозяйственной микропереписи 2021 года, на заводоуковской земле работают 25 крупных сельхозпредприятий. Их угодья составляют 87 313 гектаров, а общая посевная площадь – 70 920 гектаров. В стаде сельхозорганизаций насчитывается 12 810 голов крупного рогатого скота (КРС), в том числе около пяти с половиной тысячи коров. На фермах свиноводческих компаний содержится свыше 35 тысяч свиней.

В городском округе 15 крестьянско-фермерских хозяйств и индивидуальных предприятий в агропромышленной сфере. Вместе они занимают 4 800 гектаров, из них 4 659 засевают сельскохозяйственными культу-

рами. Животноводство среди наших фермеров не столь развито: поголовье КРС в агрофирмах этой категории составляет всего 126 животных, включая полсотни дойных коров.

Кроме того, в Заводоуковском городском округе насчитывается 8 661 ЛПХ. Общая площадь угодий «мелких частников» – 1 370 гектаров. На подворьях у них содержится 1 911 голов КРС, в том числе 880 коров, свиней – 1 404 и около 35 тысяч голов домашней птицы.

Как рассказали заводоуковские переписчики, земляки встречали их радушно и охотно отвечали на вопросы. Сборщики сведений также отмечают, что в последнее время всё больше жителей округа хотят работать на собственных участках и выращивать там экологически чистую продукцию.

За безупречный труд и активное участие в сельскохозяйственной микропереписи 12 человек получили благодар-

ственные письма главы городского округа. Это трое инструкторов территориального уровня: Галина Глазырина, Надежда Семкина и Наталья Кравчук, а также девять переписчиков: Любовь Архипова, Светлана Кленова, Татьяна Меркель, Людмила Сендык, Елена Рюмина, Елена Кудряшова, Людмила Заякина, Елена Просекова и Анастасия Дмитриева. Награды им вручил председатель комитета по сельскому хозяйству и продовольствию администрации городского округа Сергей Григорьев.

– Поздравляю с успешным завершением переписной кампании. Благодаря вам мы получили достоверные сведения как о состоянии аграрной сферы, так и о личных подсобных хозяйствах, – отметил Сергей Владимирович. – Эти данные будут использованы, чтобы выстроить эффективную стратегию финансово-экономического развития округа.

Татьяна ВОЕВОДИНА

1 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Уважаемые заводоуковцы старшего поколения, ветераны войны и труда!

От всего сердца поздравляю вас с праздником мудрости и добра! День пожилых людей – не просто дань уважения возрасту. Он даёт возможность каждому из нас выразить слова благодарности своим родным и близким за доброту, заботу и терпение.

За вашими плечами большая жизнь. Вы являетесь собой живую связь времён и поколений. Ваши знания и богатейший опыт особенно важны в современных условиях, когда наряду с инициативой молодых требуется жизненная мудрость старших.

Трудом, талантом и отвагой многих поколений заводоуковцев жил и будет жить наш любимый округ. Спасибо вам, дорогие земляки-ветераны, за любовь к родному краю и огромный вклад в его развитие! Спасибо вам за добрый пример и воспитание подрастающего поколения! Примите искренние пожелания крепкого здоровья, долголетия, душевной бодрости, любви и заботы близких!

Светлана КАСЕНОВА,
глава городского округа

Дорогие наши ветераны!

Поздравляем вас с Днём пожилых людей!

Пусть возраст не будет помехой для получения от жизни радости, счастья и большого удовольствия! Желаем вам прекрасного настроения каждое утро и на целый день, любви родных и близких людей, уважения и понимания! Будьте всегда бодр и здоровы!

Районный совет ветеранов

Уважаемые наши пенсионеры!

Примите самые тёплые и искренние поздравления с Днём пожилых людей!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, долголетия, заботы и внимания родных и близких людей!

С уважением,
администрация и профком
АО «Заводоуковский
машиностроительный завод»

Уважаемые пенсионеры Заводоуковского лесхоза!

Поздравляем вас с Днём пожилых людей!

Бесценен опыт золотой. Пусть серебро виски покрыло – В душе вы молодость всегда, И в этом тоже ваша сила. Сегодня поздравляем вас, Здоровья крепкого желаем, Внимания близких и друзей. Вас ценим, любим, уважаем.

Коллектив
Заводоуковского филиала
ГБУ ТО «Тюменская авиабаза»

Уважаемые пенсионеры!

Поздравляем вас с Международным днём пожилых людей!

Будьте здоровы, живите благополучно, цените каждый момент жизни, любите близких и получайте взаимность в ответ, берегите нежность своих сердец и каждый день встречайте с новой надеждой на лучшее. Всех благ вам, дорогие пенсионеры!

Совет ветеранов, профком,
администрация Южного ТПО

Ветераны

Ханты-Мансийского Севера!

Поздравляем вас с праздником! Много лет вы трудились в нелёгких условиях на благо нашей Родины! Сейчас Заводоуковск стал для вас родным и любимым городом. Здесь удобно и комфортно жить. Желаем крепкого здоровья, счастья, хорошего настроения!

Правление
землячества «Югра»



С 1 по 30 августа в России прошла сельскохозяйственная микроперепись. В Заводоуковском городском округе сведения о сельхозтоваропроизводителях и приусадебных хозяйствах собрали 18 человек.

Люди в зелёных жилетах ходили по дворам в сёлах и деревнях, ведя учёт тех, кто держит личное подсобное хозяйство (ЛПХ).